

张掖市市长黄泽元一行莅临易事特考察交流



4月1日，甘肃省张掖市市长黄泽元、市政府秘书长阎仲、市甘州区区长张玉林等领导一行10人，莅临广东易事特电源股份有限公司考察交流。易事特董事长何思模教授热情接待了来宾。

在接待室，董事长何思模教授首先向黄泽元市长一行介绍了公司近年来在技术创新、科研平台建设、产品认证检测、产品推广应用等方面的发展成果，并重点介绍了公司新能源产业的发展情况。



他说，易事特先后建设了博士后科研工作站、教育部光伏系统工程研究中心产业化基地等业内领先的高端科研平台，积极引进由加拿大工程院张榴晨院士为带头人的“智能微电网技术研发与产业化国际创新团队”，在智能微电网、分布式发电及储能领域构建了业内领先的技术优势和人才优势。

公司成功研发出的全系列太阳能光伏发电解决方案不仅率先在国内通过全球最为严格的零电压穿越测试，而且被成功列入了国家火炬计划立项项目，并已先后在甘肃、新疆、江苏、青海、宁夏、广东以及印度、德国、法国等地的大型发电站和分布式发电站中得到了广泛应用。

黄泽元市长对易事特充分发挥自身优势积极发展新能源产业表示赞赏，同时对易事特新能源产业取得骄人业绩表示祝贺。随后双方还围绕着数据中心、光伏发电和新能源汽车充电站（桩）项目的推广应用展开了深入交流和探讨。黄市长介绍说，张掖以“张国臂掖，以通西域”而得名，是中国重要的经济安全通道、西部重要的生态安全屏障、古丝绸之路的咽喉要道、河西走廊的资源宝库。

境内水能、风能、太阳能等新能源及钨钼、煤炭等矿产资源储量丰富，开发潜力巨大，而市内750KV、330KV输变电站也即将建成，非常欢迎何思模教授前往张掖市考察、投资新能源产业。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/75277.html>